4.1

573 Y/ N 7K ez
SVMIW-AUTOBLOK

=]

o U IR RN
® TR I, BMERE
® = iRAT S IR AR B

[ ] e
S UFEREELE, SEHH
o 111 (FEIE) H23E 2 )0
........O....... Y
MEINZEEEY, DFEE o o
SEUHAL, BIEET e o
S8 ° o
® ®
[ ] ()
[ [
[ ] [ ]
° ° o0 000O0OGOOOOFOO
[
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

©00000000000000000000000000000
Ki@fl, AIFaH
R EHFL

Wﬂﬂﬁ%mmm%
£, RIET REFNE
ILEMESREE

ce0c0000000000
BiK, MHRHFNSEEERS
BEEINRFIAE

N

104 SMW-AUTOBLOK



MR AERERD

AT HE%E
THERE SIih%k
180 C e
w0 i -
£ 10 31591 N
i
£ — 260-72
S 8
§ 60 —— ~ 210-52
w40 ——— ~165-46
2 11032

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000

B3R (rp.m.)
000000000 0O0CO0CBOCGODOOCO AERPHOHFESEHTFIMFE, FHEHRBLEEFMERSMW-
K ERMASEE AUTOBLOK  KOS;E/BBE S #EBRIER T, ERMRERTRIGE
N ' N FEMMEONEFHSFZERKES.
ZidFRmE AT
gﬁuﬂig 260
AKES 7 HIM " —
i R B o ~ T
% i N | 400-128
o ' 500(155
m 140
< 120
R 100
§ 80 Fa
w® 60
a|-F
20
0 ‘ 5(‘)0 ‘ 1000 1500 2000 2500 3000 3500
% (rp.m.)
A REEW/ TR B
HEARE/BRENRMA/ R RIFRANERN, FHENAR
DR/ 55R .

REARE

BUWIRR) :

BFEODHAME, XH-ERIORENIREESE X
B AEERESR, E T E S EE S
TR &4 4R

SMW-AUTOBLOK 105




HFKN-C

4B

\

RERAEH

mode n Gernany

HFKN-D HFKN-M

4

NFEEFEER, FRMEFAELK

#I-2 HFKN-D
FI-2 HFKN-M

§= HFKN C

-mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm

SRR R
BRIRL RE
BRITEE

PN

RERIBETIE
RRIZET

YR/ SRR E
IR /IBEUR

24T 1SO 4762 12.9

HFKN-D il
HFKN-M 2%
HFKN-C $f5

BIRMTEZ
RAWFN
RABRES
REFEER

EE AN
HIRE

HEF S
HEFF T ES AL

*x =
=]

B
C

D H6
F

G1
G2

7

nﬁg—rmn:rmvs

kN
r.p.m.

kg
kg-m?

BS

64 75

100 63.51

46

*

9

10.5 21.5

32
82.6
M10
100
65
118
M6 /12
M6 /12
6
20
8(96)
34
25
M6
12
2

1/16" 90°

S08 NO8
60
60

2.4
20
40
8500**
44 47
0.007

SIN-S 85

#JS  VNK-T2 70-37
* HFKN 110-32 1 HFKN 165-46 R EEIZLIF

106 SMW-AUTOBLOK

R AR BR R AT  BEE 2

aafls

AL TH

90

67

*

M38x1.5/15 M60x 1.5/18

15
15 30
46

32

104.8 104.8 133.4 133.4 133.4 171.4 133.4 171.4 133.4 171.4 171.4 235

120
90
167
M8/ 16
M8/ 16
6
32
14
47.5
39
M10
16
5
1/16" 90°
1.5 x 60°

40
60

4
35
70
7000**
14 15 15
0.06

SIN-S 100 / 125
VNK-T2 102-46

105 107 102 119 121
68.1 77.5 92.5 107.5109.5 105 122 124 122 122 139 141
140 82.57 106.39 170 106.39139.73 170

AFI FERTHAEASH
——7 = B
NTH
L O
olw| & ¢ < Nl [a}
iK
= 7
T\
o Wb
5 =

260

168 210
110 130
219 264
M10/ 20 M10/20
M10/20 M10/20
6 6
40 45
17 21
69 75
58.5 65.5
M12 M16
22 28
6 8
1/16" 90° 1/16" 90°
1.5 x 60° 1.5 x 60°
60 60
60 45
5.0 6.1
53 70
100 140
6300 5000
24 26 26 40 40 43
0.1 0.38

SIN-S 125/ 150
VNK-T2 130-52

220 106.39139.73 220

85 107
M60x 1.5/ 16 M80 x 2 /20
M75x2/19 M95x2/23
19 23
19 36 38 23 23 40
52 72

SIN-S 150 / 175
VNK-T2 170-77

119 119 136 138 127 127 146 148

130 130 149 151
134
M100 x 2 /22
M120x 2/ 25
23
23 42

91
1714 235

42 23 44

268
155
319
M10/20
M10/20
6
50
21
92.5
74
M16
30
8
1/16" 90°
1.5 x 60°

60
45

6.1
95
190
4200
43 63 63 66
0.85

66

SIN-S 150 / 175 / 200
VNK-T2 225-95

143

300 139.73196.88 300

400-128
400-128

400
143

180

M138 x2/22
M160x 2/ 25

30

32 32 53

128

164
148 148 169 171
380 196.88285.77 380 196.88285.77

166

500-155
500-155

500
178 180
183 185

157
162

207
M165 x 2 /25
M185x 2 /28
32
54
155

55 33 56

235 330.2 235 330.2 330.2 235 330.2
M10 M10 M12 M12 M12 M16 M12 M16 M12 M16 M16 M20 M16 M20 M20 M24 M20 M24 M24 M20 M24

330
200
408

M12/18
M12/18

8
60
25.5
115
100
M20
35
10

3/32" 90°
3 x60°

60
60

8.0

125

250
3200
111
2.5

111

SIN-S 175 / 200
VNK-T2 320-127

116 116 225

430
220
508
M16 /25
M12/18
8
60
25.5
150
136
M20
35
10
3/32" 90°
3 x60°

60
60

8.0
125
250
2600
231
6.5

231

SIN-S 175/ 200
VSG 450-165

SMW-AUTOBLOK
438

SMW-AUTOBLOK
108

SMW-AUTOBLOK
297



T4 ik
WE—R

3T A4

ITH—15 HFKN-D (ZE41i)
HFKN-D %1t AWB-D

e AWB-D
=5}

m 1 E (= 6 ) TRUBRFNIZET
= IRF

N
*
§gﬂﬁ

EAEO

HFKN-D #7] R 3%/ MHB-D

%] MHB-D
iizE]

cT—(@

HIRSEE:

n 12 + LIENBET

m A] %N MHB-D

m 1 E (= 6 ) TEUBRFNIZET
m I[RF

e

EhkEn
1)\
Efrkn

Z 100
065354
065355

Z 100
065356
065357

Z 140
090310
090311
090312

Z 140
090332
090333
090334

ITH—1% HFKN-M/-C (2 $145) / #14% 110 RgEiEa

HFKN-M #% T AWB-M + HFKN-C

x ‘
s 110-32

e AWB-M
=5}

o s

#HEEE:

n B2+ LaigsT

n U AWB-M

m 1 E (= 6 ) TRIBRFNIRE]
= IRF

EAEO

HFKN-M %7 R &% Il MHB-M

fin%e] MHB-M
iii=E] []j

cT—(@

HIRSEE:

m A+ ZosENE4T

m A EMET MHB-M

n 1 E (= 6 #) TRIBRFNERET
s IRF

S

Ehkn
1)\
EfED
X

A 04

A 05

A 06

A 08
A1

A 15

Z 100
065466
065467

Z 140
090354
090355
090356

Z 140
090376
090377
090378

HFKN-D
165-46

Z170
090313

090314
090315

HFKN-D
165-46

2170
090335

090336
090337

Z170
090357

090358
090359

2170
090379

090380
090381

KN-D | HFKN-M

SEEE 2R

Z170
090316

7220
090317

090318
090319

2170
090338

72220
090339

090340
090341

Z170
090360

7220
090361

090362
090363

Z 170
090382
72220
090383

090384
090385

7220
090320
Z 300
090321

090322
090323

7220
090342
Z 300
090343

090344
090345

7220
090364
Z 300
090365

090366
090367

7220
090386

7300
090387

090388
090389

DFIE

HFKN-D HFKN-D | HFKN-D
260-72 400-128 | 500-155

Z 300
090324
7380
090325

090326
090327

Z 300
090346
Z 380
090347

090348
090349

Z 300
090368
Z 380
090369

090370
090371

Z 300
090390
7380
090391

090392
090393

Z 300
090328
7380
090329

090330
090331

HFKN-D HFKN-D | HFKN-D
260-72 400-128 | 500-155

Z 300
090350
7380
090351

090352
090353

HFKN-M HFKN-M
260-72 400-128

Z 300
090372
7380
090373

090374
090375

HFKN-M HFKN-M
260-72 400-128

Z 300
090394
7380
090395

090396
090397

SMW-AUTOBLOK 107




HFKN-D

Befllik

HFKN-M | HFKN-C

Ll

EEa

£/

D s +& | HFKN-D 110 | HFKN-D 165 | HFKN-D 210 | HFKN-D 260 | HFKN-D 315 | HFKN-D 400 | HFKN-D 500
MH,B D e FMES MHB-D MHB-D MHB-D MHB-D MHB-D MHB-D MHB-D
EI& %ﬁﬁm Id. No. 007076 12081636 12082036 12083036 12083036 12084546 12084546

% 116" x90°  1/16” x90°  1/16” x90°  1/16” x90°  1/16” x90°  3/32" x90°  3/32" x 90°
B 20 34 40 45 45 60 60
H 31 39 45 56 56 75 75
L 48 65 82 105 105 140 140
T 7 10 10.5 13.5 13.5 32 19
N 8 14 17 21 21 25.5 255
a 9.5 18 19 26 26 38 38
b 12 16 23 30 30 38 38
c 12 16 23 30 30 38 38
ko/&E 0.35 0.9 1.71 2.85 2.85 75 75
Al 5-59 15-75 10-100 15-115 50-170 40-205 80-320
- A2 15-70 - - - - - -
E A3 46-100 62-120 62-150 100-205 115-265 160-330 220-450
B A4 A4 70-125 110-175 140-230 185-285 200-350 260-420 320-560
| " A3 )1 49-102 65-125 65-150 75-165 90-225 120-285 180-410
——1 A _— o 12 72-126 115-175 135-230 150-250 160-310 220-385 280-510
13 101-155 145-210 180-265 225-325 235-380 330-480 370-670

D i +& [HFKN-D 260 [HFKN-D 315 HFKN-D 400 | HFKN-D 500
A,_,WB D Gl *NE S AWB-D AWB-D AWB-D AWB-D AWB-D AWB-D AWB-D
$Am Id. No. 038258 035954 081616 081618 081618 081620 081620

W 1/16" x90°  1/16” x90°  1/16“ x90°  1/16" x90°  1/16“ x90°  3/32“ x90°  3/32" x 90°
B 20 40 40 50 50 60 60
H 30 40 40 50 50 60 60
L 55 80 90 120 120 140 140
N 8 14 17 21 21 25.5 255
a 30 43 53 70 70 80 80
b 12 22 22 28 28 35 35
c 0 4 4 6 6 - -
ko/E 0.55 2.0 2.7 5.1 5.1 9.65 9.65
% [ |HFKN-M 165[HFKN-M 210 HFKN-M 260|HFKN-M 315[HFKN-M 400|HFKN-M 500
. FMES MHB-M MHB-M MHB-M MHB-M MHB-M MHB-M
ﬂ& ‘Zléﬁim Id. No. 12081627 12082127 12082627 12083037 auf Anfrage  auf Anfrage
& 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 3 x60° 3 x 60°
B 34 40 45 45 55 55
H 39 45 56 56 73 73
L 67 86 100 105 145 145
T 10 10.5 15.5 13.5 32 32
N 12 14 16 21 25.5 255
a 14 19 23 26 46 46
b 20 25 30 30 38 38
c 20 25 30 30 38 38
kg/E 0.9 1.8 2.55 2.85 6.7 6.7
Al 15-75 10-100 15-115 50-170 40-190 80-320
A2 - - - - 85-235 125-365
E A3 62-120 62-150 100-205 115-265 = -
B A4 AL 110-175 140-230 185-285 200-350 270-420 320-560
| T A3 N 65-125 65-150 75-165 90-225 150-300 180-420
—— rm . . 12 115-175 135-230 150-250 160-310 - -
3 145-210 180-265 225-325 235-380 330-480 370-610

Ml (s % [HFKN-C 110*|HFKN-M 165|HFKN-M 210 HFKN-M 260|HFKN-M 315 |HFKN-M 400|HFKN-M 500
A,_,WB M i) FMES WBR AWB-M AWB-M AWB-M AWB-M AWB-M AWB-M
$Am Id. No. 013843 081719 081720 081722 035957 036791 036791

% S08 NO8 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 1.5 x 60° 3x60° 3 x 60°
B 20 30 35 40 50 60 60
H 25 32 40 40 50 60 60
L 53 82 102 125 120 140 140
N  S08NO8 12 14 16 21 25.5 255
a 30.5 47 57 65 70 80 80
b 15 20 25 30 30 35 35
c 0 4 4 6 6 - -
kg/E 0.45 1.4 25 3.95 5.1 9.65 -
* JA% 110 SRAGER
*MEZR
el &

www.smw-autoblok.de

108 SMW-AUTOBLOK



HFKN-C | HFKN-D | HFKN-M
m TEIR
B0 iR Bl Nl
NST 8%  |HFKN-D 110| HFKN-D 165 | HFKN-D 210 [ HFKN-D 260 [ HFKN-D 315 | HFKN-D 400 | HFKN-D 500
1 TRRAS NST NST NST NST NST NST
Tﬁ:ﬂ% Id. No. 035958 034245 034197 034197 014812 014812
]‘E}Eﬁ:]: HFKN-D N 14 17 21 21 25.5 25.5
H 18.5 20.5 26.5 26.5 29 29
h 6.5 7.5 10 10 11 11
1257 M10 x 20 M12 x 25 M16 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
ISO 4762-12.9
HxE
50 70 150 150 00 00
Md B (Nm) 2 3 = .
NSTE &  |HFKN-D 110 [HFKN-D 165| HFKN-D 210 [ HFKN-D 260 | HFKN-D 315 [ HFKN-D 400 | HFKN-D 500 |
y TRt AIS NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE
Tii;& Id. No. 038265 73061650 73062150 73063050 73063050 081817 081817
N 8 14 17 21 21 25,5 255
H 13.5 18.5 20.5 26.5 26.5 29 29
h 5.0 6.5 7.5 10 10 11 11
a 5 8 10 13 13 16 16
b 12 16 23 30 30 35 35
2T
SO 4762-12.9 M6 x 20 M10 x 20 M12 x 25 M16 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
H%E
— 16 50 70 150 150 300 300
Md gK (Nm)
[ FE  [HFKN-M 110}
?ﬁj&E TEIFRAIS NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M
Id. No. 73061602 73062101 = 73062501 73063050 081817 081817
N 12 14 16 21 25.5 25.5
H 18.5 205 26.5 26.5 29 29
h 6.5 75 10 10 11 11
a 8 10 13 13 16 16
b 20 25 30 30 35 35
bl M10 x 20 M12 x 25 M12 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
ISO 4762-12.9
H%E
Md B (Nm) 50 70 70 150 300 300

HPEBARSREEREE, WHFA—RITH
AR IR

FEFMHhFEER A 5Ei8EEH (DIN 1283) AF

2ERE 14 Oz. (DIN 1284).
m thAHEAT 1000 g FEEFEIETT

285 14 Oz. (DIN 1284)
JHBRSSE 500 g

Id. No. 016440
5E%hs 1000 g
Id. No. 011881
n SHE
n SRR ;87898 % I1d. No. 083726
m SERHD IR
n [REERRH m EBARE
m SREH m SEEYRMEERHE
m &R m {EREEEECEE

SMW-AUTOBLOK 109



HFKS-2G SREESALhRE

nFEGEER. K@
m ELAHME
HHIE m B A RS

NMA/ZERPFIiE

o TZRTEBIFNEEE]
-+EWLM%A$E ARENAZNNTIE. ERRCEEESEMEDRE.
o FENMMIEHTS5ZMEEEEE, RIELHRENRABEMIFE.
s EBATAMEES, ERYHIKRESTRIHE
« BEFEBELHIME, ISR
- HTFEEABRS, RETEERED
-+ﬁmﬁ%ﬁ@%&ﬁ,aﬁ%ﬁﬁm%ﬁ

& & MR BFRETIUT

BARSR
. BLHIME
-%m%m
- EEXNABARS
o KiB7L
o FHRHLAIE T
ERE - ol
3K, 6NTEIRFNIZET 3N HFKS-2G-210-58-32170

AR
HEIRRG KBl EEMAEFRE ZMSEiE

RIS E
|
0 0 E 0 0

HiEAR®EE
FEEENSANTE, IRENMENNT] MRV SSNIEEES, RELA
HEEERASZ: MNEEBRRENERNS B, ERRCFEEE. Mz, AMRIETHRABEMIEE GEF
& LB RE i P RIE (B E R RE N AiEFL STERIH) . H5IEMRAE

110 SMW-AUTOBLOK



SRESHREIINFE

Ky

m EOHFME
m BN AR RS

| -Eﬁﬁsi%ﬁ\ K&

REBRAREL.
NFEZER, FEERNNEFES.

SMW-AUTOBLOK#! S HFKS-2G-D

ZEBNX

Mz

TEBRIREL /IR

BRITE
RA

RN
IZHRTERR
i3

W2/ IRGUREE

i |

&t

B®A

BA/EN
1242150 4762 12.9
=

]/

e

SMFINITE

BAERNS

BRABRES

REIEIR

=B (T&N)

FIhiRE

*¥: FEMFV=70mm3E, ET11.5° .

A 21
B 90 107
C 92 109
D H6 170 106.39
F 76
G M68 x2/18
H H6 65
J 24
K 20
L 20 37
M 58
N 133.4
(o} M12
P 130
R M8/ 15
S 6
T 33
\' 79
a 35
b H7 17
C 60.5
d 455
g 50/ 25
k M12
| 19
m 6
t 1/16" x 90°
a® 40
B 60
=K 5.25
kN 40
kN 100
rp.m. 6300
kg 18.1
kg-m? 0.12

HFKS-2G-D

255-72 320-88 320-88

98 117
100 119
220 139.73
90
M82 x 2 /24
77
34
20
20 39
72
171.4
M16
150
M8/ 15
6
42
100
45
21
72.5
535
62 /35
M16
19
10
1/16" x 90°
40
60

5.25
60
150
4500
29.5
0.26

98 117
100 119
220 139.73

110
M100x 2 /24
93
34
20
20 39
88
171.4
M16
170
M8/ 15
6
42
100*
45
21
99
61
82/35
M16
25
10
1/16" x 90°
30/60
60

5.25
60
150
4000
44.5
0.60

| 21058 |
|| z170 | Ao6 | 2220 | Ao8 | 2220 | A8 | 2300 | A11 |
0 255 320 320

98 119
100 121
300 196.88
110
M100x 2 /24
93
34
20
20 41
88
235
M20
170
M8/ 15
6
42
100*
45
21
99.5
60.5
82/35
M16
25
10
1/16" x 90°
30/60
60

5.25
60
150
4000
43.5
0.58

SMW-AUTOBLOK 111



HFKS-2G-D

EHliE

MHB-D i)

CIE=377) 1N

FTBUT

A2

A4
A3

LRI

| HFKS-26-D210 | HFKS-2G-D255 |
RLES MHB-D MHB-D MHB-D
DS 12082036 12083036 12083036
BESH 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
B 40 45 45
H 45 56 56
L 82 105 105
T 10.5 13.5 13.5
N 17 21 21
a 19 26 26
b 23 30 30
€ 23 30 30
kg/E 1.71 2.85 2.85
Al 18-97 16-115 35-177
A2 - - -
A3 70-147 98-198 100-272
Ad 148-227* 183-278* 185-357*
1 73-147 73-158 75-232
12 143-227* 148-242 145-317
13 188-262* 223-318* 220-387*
[£% | HFKS-2G-D210 [  HFKS-2G-D255 |
RlES AWB-D AWB-D AWB-D
DS 081616 081618 081618
WS 1/16" x 90° 1/16" x 90° 1/16" x 90°
B 40 50 50
H 40 50 50
L 90 120 120
N 17 21 21
a 53 70 70
b 22 28 28
c 4 6 6
kglE 2.7 5.1 5.1

*F: XEENXEELHEME. SMW-AUTOBLOKE I RIFHZFAERTREMZ.

112 SMW-AUTOBLOK

JAWS-CATALOG

Request or
download:
www.smw-autoblok.de




HFKS-2G-D

NST
| =
TA/R Id. No. 016021 014788 014788
JEFE:.F HFKS-2G N 17 21 21
: H 23 27 27
h 7.5 10 10
IS0 4762-12.9 M12x 25 M16 x 35 M16 x 35
Hi%E
7 1 1
Md &K (Nm) 0 50 50

MPRBNELREEREE, BEEE—EITH
iHERE 2/3 R BEe

FEhFhFEERHE JEEREHE (DIN 1283) AT
285 14 Oz. (DIN 1284).
m tAIERTF 1000 g FEXEFEIEF

%A 14 Oz. (DIN 1284)
JEBIERE 400ml

Id. No. 205087

m SiRA RIEEE

n ShE

n SIAENR §i8i8i% % I1d. No. 083726
m SEAHD IR

n [REERH m EBARE

m SREH m SEREYEMEERZE
m T RIS iR

n HERAERERRE

SMW-AUTOBLOK 113





